

Экспедиции Португальского культурного центра

Этнографическая экспедиция по Португалии

3 – 11 мая 2014



**Лиссабон – Синтра – Фатима – Томар – Баталя – Алкубаса – Назаре –
Куимбра – Порту – Лиссабон,**
а также много поселков, деревень, имений и интересных мест между ними

**Гид и экскурсовод —
Жузе Милязеш**



**Руководитель и турлидер —
Станислав Микуш**



Ниже описана программа экспедиции и этнографических экскурсий. Также можно провести любое количество дней в Лиссабоне, до или после путешествия. Все экскурсии будут проходить на португальском языке с последовательным или синхронным переводом на русский.

В программе не описаны запланированные частные визиты нашей группы в дома и загородные имения наших португальских друзей, которые пригласили нас в гости, чтобы показать, как живут простые португальцы :-)

Перелеты

Перелет от Москвы до Лиссабона участники выбирают и покупают самостоятельно или с нашей помощью. Вот лучшие варианты билетов:

<http://www.skyscanner.ru/transport/flights/mosc/lis/140503/140511/airfares-from-moscow-to-lisbon-in-may-2014.html?rtn=1>

За помощью по бронированию можно обращаться к Станиславу Микушу.

До Лиссабона можно лететь прямыми рейсами TAP или ТРАНСАЭРО (25-30 тыс. руб. Москва-Лиссабон-Москва); или лететь с пересадкой другими европейскими компаниями, - например, Brussel Airlines ([от 18 тыс. руб.](#)) Первый вариант удобней, последний дешевле.

Чтобы скачать файл с данным описанием, на нашем сайте www.portugues.ru в разделе «новости» следует перейти по соответствующей ссылке.

Программа экспедиции:

3 мая

Перелет Москва — Лиссабон. Трансфер и размещение в лиссабонском отеле Turim 4**** (или в другом такого же уровня, в зависимости от наличия мест) отдых, прогулка по городу, ужин.

4 мая

Лиссабон

Подробное изучение столицы Португалии, ее истории и самых интересных достопримечательностей. Целый день в нашем распоряжении автобус с водителем, но пешком тоже придется походить — это единственный способ познакомиться с узкими улочками самого старого района города — Алфамой. Вечером Жузе Милязеш обещает познакомить всех с настоящим лиссабонским Фаду в таверне, название которой он пока не разглашает :) Ночь в Лиссабоне.

5 мая

Завтракаем в отеле, сдаем номера и едем на нашем автобусе в Синтру. Начнем с красивейшего масонского замка Quinta de Regaleira, при помощи Жузе Милязеша постараемся не заблудиться в его тайных ходах и подземных туннелях. Поднимемся на гору и посмотрим внутри и снаружи Palácio da Pena — загородная резиденция португальского короля, где до мелочей сохранились весь интерьер и предметы быта.

После обеда отметимся на самой западной точке Европы — мысе Рока, заедем на пляж Guincho и отправляемся в рыбацкий поселок Nazare. Наш 4**** звездочный отель Miramar Sul стоит у самого моря, а рыбные рестораны Nazare — одни из самых лучших в Португалии.

6 мая

Завтракаем в отеле. Этот день будет посвящен средневековой истории Португалии: Монастырь Христа и крепость Тамплиеров в Томаре, Базилика в Фатиме и отлично сохранившиеся монастыри рыцарских орденов Алкобаса и Баталя. Вечером возвращаемся в Назаре и ужинаем в одном из ресторанчиков поселка.

7 мая

Завтракаем в отеле и едем в город Куимбра — первую столицу Португалию (переезд около часа). Весь центр города занимает один из старейших университетов Европы — 22 июня 2013 года университет был внесен в Список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Ландшафт и ширина улиц города позволяют тщательно осмотреть его только пешком. Несколько корпусов университет планируем посмотреть изнутри: в частности, знаменитую библиотека короля Жуау V, зал, где защищаются диссертации и т.п. Свободный вечер и ночь в Куимбре. Hotel Vila Galé 4****

8 мая

Завтракаем в отеле и пораньше утром отправляемся в Порту (переезд 1,5 часа). Начнем знакомство с городом с кофе и булочками в знаменитом кафе Мажештик на улице Санта Катарина. Весь день, с перерывом на обед, на автобусе и пешком посвятим изучению всех интересных мест и закоулков северной столицы. Обязательно заберемся на башню Клеригуш и в катакомбы монастыря Святого Франциска. Закончим день дегустацией в погребах, где делают портвейн, а что сможем унести с собой, допьем во время круиза на кораблике по реке Доуру (проплывем под мостом Эйфеля!). Ужин и свободный вечер в Порту. Hotel Porto Trindade 4****

9 мая

Завтрак в отеле и свободный день в Порту. Можно воспользоваться им, чтобы съездить в близлежащие города Брага или Гимарайш (час на электричке) или пойти со Станиславом и его португальскими друзьями гулять по городу. Можно совместными усилиями с помощью португальских друзей организовать пикник в честь дня победы :) Hotel Porto Trindade 4****

10 мая

Завтрак в отеле. Свободная первая половина дня. После обеда трансфер на автобусе на вокзал и погрузка на скоростной поезд Альфа до Лиссабона (поезд идет 3 часа). Трансфер на автобусе от вокзала до гостиницы в Лиссабоне. Трансферы и билет на поезд включены в стоимость, но время можно менять в зависимости от личных предпочтений. Поезд в Лиссабон ходит каждые несколько часов. Ночь в Лиссабоне Hotel Turim 4****

11 мая

Завтрак в отеле и вылет в Москву. КОНЕЦ ПРОГРАММЫ.

Стоимость программы (3-11 мая): 1290 евро (стоимость на человека при условии двухместного размещения)

- Доплата за одноместное размещение 280 евро

В стоимость включено:

- Размещение в отелях **(8 ночей)** уровнем не ниже **4-х звезд**.
- Все завтраки (8);
- Автобус с водителем на протяжении всей поездки
- Автобусные трансферы аэропорт – отель – аэропорт
- Услуги сопровождающего гида, переводчика и экскурсовода на протяжении всей поездки
- Входные билеты во все музеи, замки и парки, посещение которых включено в программу
- Дегустация портвейна в городе Порту
- Вся экспедиционная программа и экскурсии
- Билет на скоростной поезд Альфа Порту – Лиссабон
- Португальская виза

Данная программа является ориентировочной и не является публичной офертой.

Подробности, фотографии, видео и отзывы участников предыдущих поездок на сайте **www.portugues.ru**



Контакты: Станислав Микуш: тел. 8 915 191-64-62, stanislav@portugues.ru